

邵阳日报

2024年2月4日 癸卯年十二月廿五 星期日 第13301期 今日4版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



“充满信心,把日子过得更好”

——习近平总书记在天津考察时的重要讲话激励广大干部群众凝心聚力勇敢奋进

新华社记者

“国泰民安,民安才能国泰,党中央和各级党委、政府时刻记挂着大家的安危冷暖”“大家对新的一年要充满信心,把日子过得更好”,甲辰春节即将到来之际,习近平总书记2月1日至2日赴天津看望慰问基层干部群众,向全国各族人民致以美好的新春祝福。

真挚而深情的话语,给广大干部群众送来节日的温暖,激励实干信心、凝聚奋进力量。大家表示,新时代新征程上,要在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,勇担使命、开拓进取,全面建设社会主义现代化国家,奋力谱写中国式现代化新篇章。

依靠自己的双手重建美好家园,创造幸福生活

2月2日,正逢农历北方小年,天津市西青区辛口镇第六埠村随处可见喜气洋洋的“中国红”,街道两边的树上缀满了红彤彤的小灯笼。

“去年,我们这里遭了洪水,大片

土地被淹。这次总书记来到我家,一笔一笔帮我们算灾情损失和灾后生产发展、就业增收账,嘘寒问暖、无微不至,让我们心里暖意洋洋。”第六埠村村民杜洪刚说。

杜洪刚经营着10多亩地,2个大棚种植的蔬菜即将丰收。“洪水退去后,政府第一时间帮助村民们翻修大棚,很快就恢复生产,补贴款和保险赔付也及时发放了。党和政府关怀备至,让我们过个幸福年。”

作为天津市重要“菜篮子”保障基地之一,西青区辛口镇因灾受损的蔬菜大棚如今已经恢复元气,重燃“绿色”的希望。

习近平总书记的深切关怀,让天津市西青区委书记朱财斌备受鼓舞:“我们将加快推进高标准农田建设,谋划实施老旧棚室提升改造,抓好蔬菜粮食稳产保供,有序恢复特色乡村旅游项目,多措并举带动父老乡亲增产、增收,过上更加美好的新生活。”

(下转2版①)

市第十二届纪委第四次全会召开

坚定不移把党的自我革命进行到底 坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战

严华出席并讲话 华学健周迎春周文出席

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 2月3日,市第十二届纪委第四次全会召开。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,认真落实二十届中央纪委三次全会和十二届省纪委四次全会精神,纵深推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争,为实现“三高四新”美好蓝图、建设社会主义现代化新邵阳提供坚强纪律保障。市委书记严华出席并讲话。市委副书记、市长华学健,市人大常委会主任周迎春,市政协主席周文出席。

会议以视频形式召开,各县市区、邵阳经开区设分会场。王永红、肖拥军、仇珂静、龚红果、杨卫平等在职市级领导在主场出席,市委常委、市纪委书记、市监委主任吴旭

鹏作工作报告。

会议指出,习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话,为新时代新征程深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争提供了根本遵循。省委书记沈晓明在十二届省纪委四次全会上的讲话,对深入贯彻落实二十届中央纪委三次全会精神、抓实抓好清廉湖南建设提出了明确要求。全市各级党组织和广大党员干部要深刻领会习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,深刻领会把握我们党“为什么要自我革命”的内在逻辑、“为什么能自我革命”的底气所在、“怎样推进自我革命”的实践要求,准确把握新征程持续发力、纵深推进反腐败斗争的战略部署,结合邵阳实际抓好贯彻落实,确保党中

央和省部署的任务一项一项抓到底、抓到位、有成效,以实际行动深刻领悟“两个确立”的决定性意义、做到“两个维护”。

会议指出,过去一年,市委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神 and 二十届二中全会精神,坚决贯彻落实党中央、省委关于全面从严治党的决策部署,坚决扛牢从严管党治部主体责任,一严到底正风肃纪反腐,持续推进清廉邵阳建设,有力推动政治生态向上向好。而从我市近期查办案件情况来看,反腐败斗争的形势依然严峻,遏制增量、清除存量的任务依然艰巨。要始终保持“永远在路上”的清醒和坚定,把党的伟大自我革命进行到底,加快建设清廉邵阳。(下转2版②)

以永远在路上的坚定和执着深入推进全面从严治党

邵阳日报评论员

清风峻节,则政通人和;从严治党,则无往不胜。

2月3日,中国共产党邵阳市第十二届纪律检查委员会第四次全体会议召开。全会深入学习贯彻二十届中央纪委三次全会、省第十二届纪委四次全会精神,研究部署全市2024年党风廉政建设和反腐败斗争工作。我们要深入学习贯彻习近平总书记在党的二十大和二十届中央纪委三次全会上的重要讲话精神,切实把思想和行动统一到中

央、省委决策部署上来,认真贯彻落实市纪委全会精神,准确把握全面从严治党新形势,充分认识我们党为什么要自我革命、为什么能自我革命、怎样推进自我革命等重大问题,以永远在路上的坚定和执着深入推进全面从严治党。

刀刃向内,祛疴除痼。市纪委十二届三次全会以来,我市坚定不移推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸,坚决扛牢从严管党治党政治责任,一严到底正风肃纪反

腐,持续推进清廉邵阳建设,全市政治生态持续向好,新风正气更加充盈。特别是各级纪检监察机关扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和纪检监察队伍教育整顿,始终保持严的基调、严的措施、严的氛围,不断深化正风肃纪反腐,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,积极稳妥推动纪检监察工作高质量发展,有力保障中国式现代化新邵阳建设阔步前进。(下转2版③)

我市举行市直离退休干部迎春茶话会

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 2月3日下午,我市举行2024年市直离退休干部迎春茶话会。市委书记严华代表市委、市人大常委会、市政府、市政协和邵阳军分区,向全市广大离退休干部及其家属致以新春祝福和诚挚问候。市委副书记、市长华学健通报全市2023年经济社会发展情况。

周迎春、周文、王永红、肖拥军、杨卫平、杨志慧等市领导,阮开全、肖增奎、赵丽莎、李竟成、刘志刚、杨盛勋、周吉平等副局级以上离退休干部出席。市委常委、组织部部长、统战部部长龚红果主持。

在认真听取老同志的发言后,严华向广大老领导、老同志对全市工作的关心支持表示感谢。他说,过去一年,全市上下深入学习贯彻党的二十大精神 and 二十届二中全会精神,坚决贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,围绕省委书记沈晓明来邵调研提出的“在七个方面下更大功夫”要求,锚定“三高四新”美好蓝图,树立和践行正确政绩观,推出了一批有力举措,推进了一批重大项目,办成了一批实事好事。全市争先创优的“精气神”全面提振、高质量发展的“压舱石”更加坚固、人民群众的获得感成色更足、风清气正的好生态

持续巩固,经济社会高质量发展取得新的成效。这些成绩的取得,是全市人民团结拼搏的结果,也凝聚着各位老领导、老同志的心血和智慧。

严华指出,新的一年,希望广大老领导、老同志一如既往关心支持市委、市政府工作,继续发挥政治优势、经验优势和威望优势,为邵阳高质量发展和现代化建设贡献更多智慧和力量。希望大家当好参谋,聚焦全市工作重点多出主意、多想点子,在高质量发展上发挥推动作用,帮助市委、市政府把工作做得更好;架好桥梁,在凝心聚力上发挥纽带作用,引导广大党员干部鼓足干事创业精气神,推动各项工作在全省创先争优;加强引导,在促进和谐上发挥润滑作用,多做理顺情绪、化解矛盾、促进和谐的工作,切实维护全市改革发展稳定大局。

严华强调,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于老干部工作的重要指示精神,认真贯彻落实中央关于老干部工作的各项方针政策,敬重老干部、学习老干部、服务老干部,用心用力做好老干部工作,让老干部在政治上有荣誉感、组织上有归属感、生活上有幸福感。

市直有关部门负责同志参加茶话会。

我市春节联欢晚会精彩上演

邵阳日报讯 (记者 曾小慧 通讯员 夏艺方) 2月1日晚,“龙腾盛世 幸福邵阳”2024年邵阳市春节联欢晚会在贺绿汀大剧院精彩上演,广大市民在喜庆、祥和

的节日氛围中享受了一场华丽而震撼的文化盛宴。严华、华学健、周迎春、肖拥军、吴旭鹏、龚红果、诸葛军、杨卫平、杨志慧等市领导与劳动模范、道德模范、最美志愿者等各界

代表欢聚一堂,共享新春盛典,共庆新春佳节。

晚会在热情奔放、青春勃发的开场舞蹈《龙腾盛世启新篇》中拉开序幕。(下转2版④)

客户吃得咧开了嘴 商户笑得合不拢嘴 年货节上年味浓

邵阳日报记者 黄云

1月30日,我市第二届新春年货节正如火如荼进行。市文联“送春迎新年·送万福进万户”惠民活动展位墨香四溢、人流如织,书法家们挥毫泼墨,压纸、蘸墨、起笔、收笔,起落之间将新春的祝福融入春联当中;“邵阳红”展区,近七十家“邵阳红”产品名录企业和会员企业带来的400余个产品,让广大市民在家门口就能“一站式”购买优质年货;不少企业和商家更是推出各类促销活动,创新购物场景,让消费者乐享“便宜又好货”的实惠。

“今天真开心,很感谢老师们为我们写对联。新的一年,祝福我们的祖国繁荣昌盛,祝愿大家阖家欢乐、龙凤呈祥。”市民王女士现场领到一副满意的春联,高兴不已。“市书法家协会、市美术家协会、市摄影家协会、市楹联学会派出多名艺术家助阵。年货节活动启动的第一天,他们就书写和赠送了两千多副龙年春联、现场创作中国画近百幅,市民纷纷驻足观看,认真挑选,热情满满。我们的送春联活动将和年货节同步持续开展到2月3日,欢迎广大市民前来参与。”市文联工作人员介绍,此次活动非常受欢迎,从早上8

时开始,人流就没有断过。

“真热闹啊,年味一下子就来了!”“邵阳红”展区,各种特色农产品琳琅满目,市民李先生刚买了一大包糍粑,又转身挑选起腊肉;美食展区,热气腾腾的包子,一会儿工夫就卖出了好几笼,客户吃得咧开了嘴,商户笑得合不拢嘴;“不仅品种多,包装好,价格还实惠,过年送亲朋好友都非常合适!”此次年货节上,湘窖酒业特意选了几款商品进行惠民促销活动,让消费者以优惠的价格享受高品质;汽车展销区,多个汽车品牌齐亮相,吸引了不少市民前来观赏、试驾体验。比亚迪销售人员介绍,在年货节活动期间购车,消费者可享受3万元购车优惠。

“我们将以‘政府搭台、商企唱戏、群众受益’为原则,持续激活消费市场活力,推动购销两旺,为广大市民打造一个氛围浓厚、年货丰富、购物便捷、精彩纷呈的休闲购物新场景。”市商务局相关负责人表示。



2月1日晚,2024年邵阳市春节联欢晚会在贺绿汀大剧院举行。图为当晚演出现场。邵阳日报记者 申兴刚 摄

一线调研